

1. NAPIREND

Ügyiratszám: 320 /2016.

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2016. március 16-i rendkívüli nyilvános ülésére

Tárgy: Köznevelési intézmény körzethatárának meghatározása
Előterjesztő: Németh Zsuzsa elnök
Előkészítette: Lukács Ágnes jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Oktatási Hivatal Köznevelési Nyilvántartási Főosztálya értesítette az önkormányzatokat és a jegyzőket, hogy a nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 22. § (1) bekezdése alapján a települési önkormányzat vagy az önkormányzati társulás székhelye szerinti település jegyzője a köznevelési intézmények körzethatárainak megállapításáról vagy megváltoztatásáról szóló döntést követő tizenöt napon belül köteles megküldeni a KIR-be.

A KIR korszerűsítését követően megújult a körzethatárok bejelentésének, nyilvántartásának rendszere, emiatt ismételten ellenőrizni kell és döntéssel alátámasztottan adatot kell szolgáltatni az önkormányzat vagy társulás által fenntartott köznevelési intézményekről. Határideje: 2016. március 17.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény alapján:

„49. § (1) Az óvodai felvétel, átvétel jelentkezés alapján történik. Az óvodába a gyermek - e törvényben foglalt kivétellel - harmadik életévének betöltése után vehető fel. A szülő gyermeke óvodai felvételét, átvételét bármikor kérheti, a gyermekek felvétele folyamatos.

(2) A gyermeket elsősorban abba az óvodába kell felvenni, átvenni, amelynek körzetében lakik, vagy ahol szülője dolgozik. A felvételtől, átvételtől az óvoda vezetője dönt. Ha a jelentkezők száma meghaladja a felvehető gyermekek számát, az óvodavezető, amennyiben az óvoda fenntartója több óvodát tart fenn, az óvoda fenntartója bizottságot szervez, amely javaslatot tesz a felvételre.

(3) A települési önkormányzat közzéteszi az óvoda felvételi körzetét, valamint az óvoda nyitva tartásának rendjét. Az óvoda köteles felvenni, átvenni azt a gyermeket, aki életvitelszerűen az óvoda körzetében lakik (a továbbiakban: kötelező felvételt biztosító óvoda).

(3a) ²²¹

(3b) ²²²

(4) Az óvodába felvett gyermekek csoportba való beosztásáról a szülők és az óvodapedagógusok véleményének kikérése mellett az óvodavezető dönt.

50. § (10) **A nemzetiséghez tartozó gyermekek óvodai nevelését, iskolai nevelés-oktatását ellátó nevelési-oktatási intézmény működési, felvételi körzetének meghatározása előtt be kell szerezni az érdekelt települési nemzetiségi** vagy országos feladatot ellátó iskola esetén az országos nemzetiségi **önkormányzat egyetértését.**

96. § (4) Köznevelési intézmény tekintetében felügyeleti és irányító szerv a fenntartót, felügyeleten és irányításon a fenntartói jogok és köteleességek gyakorlását, szakmai és gazdasági felügyeleten a szakmai és gazdasági ellenőrzést, nevelési-oktatási intézménynél az illetékességi és működési körön a működési (felvételi) körzetet kell érteni.”

A Nivegy-völgyi Óvoda - Nivegy-Taler Kindertgarten alapító okiratában jelenleg az intézmény működési köre: Balatoncsicsó, Óbudavár, Szentantalfa, Szentjakabfa, Tagyon községek közigazgatási területe. Az intézménybe az alapítók közigazgatási területén lakó szülők gyermekei vehetők fel. Ezen igények kielégítését követően a felvétel sorrendje: Mencshely, Zánka, Monoszló települések területén lakó szülők gyermekei, távolabb lakók.

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a Nivegy-völgyi Önkormányzatok Óvodafenntartó Társulása által fenntartott köznevelési intézmény felvételi körzetét **az alapító okiratban rögzítettek szerint** határozza meg.


Kérem, hogy a fenntartók felé egyetértési jogukat ezen javaslat szerint nyilvánítsák ki.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Balatoncsicsói Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nivegy-völgyi Óvoda 8272 Szentantalfa, Fő u. 22. köznevelési intézmény **felvételi körzetét 2016. március 16. napjától** az alapító okirattal egyezően javasolja a fenntartóknak jóváhagyni.
Mebízza az elnököt, hogy a fenntartó önkormányzatokat a döntésről tájékoztassa.

Határidő: 2016. március 17.
Felelős: elnök

Balatoncsicsó, 2016. március 11.


Németh Zsuzsa
elnök



Iktatószám: KIR/1226-1/2016

Tisztelt Jegyző Asszony / Jegyző Úr!

A nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 22. § (1) bekezdése alapján a települési önkormányzat vagy az önkormányzati társulás székhelye szerinti település jegyzője a köznevelési intézmények körzethatárainak megállapításáról vagy megváltoztatásáról szóló döntést követő tizenöt napon belül a körzethatárokat tartalmazó döntést megküldi a KIR-be.

Tájékoztatom, hogy a köznevelési intézmények körzethatárainak bejelentési módja az idei évtől megújult az adatközlések hatékonyabb kezelése érdekében.

Az új KIR adatbejelentő felület a <https://dari.oktatas.hu> internetes oldalon az **önkormányzati jegyzőségek, hivatalok** számára biztosított belépési felületen történő bejelentkezést követően érhető el. A rendszerbe való bejelentkezéshez a **jegyzői azonosítójára** (felhasználónév – például: J12345) és a **HH, HHH adatközlésnél használt jelszavára lesz szükség**. Amennyiben nem ismeri a belépéshez szükséges jegyzői azonosítót, kérjük, hogy ezt az adatszolgaltatas@oh.gov.hu e-mail címen, hivatalos megkeresésben jelezze. Új jelszót szintén a <https://dari.oktatas.hu> oldalon az **Önkormányzati jegyzőségek, hivatalok** belépési felületen található **új jelszó igénylése** szolgáltatással tud kérni arra az e-mail címre, melyet rendszerünkben korábban rögzítettek.

A korábbi rendszerben rögzített ellenőrzések az új rendszerbe migrálásra kerültek. Kérem, hogy legyenek szívesek az új körzethatárokat rögzíteni, illetve a korábbiakban rögzített körzethatárokat felülvizsgálni abban az esetben is, ha a körzethatárok a korábbihoz képest nem változtak. A rendszerrel kapcsolatos legfontosabb változások és tudnivalók a következők:

- A körzethatárok adott intézmény adott feladatellátási helyéhez (OM azonosító – feladatellátási hely kapcsolat; a továbbiakban: intézmény) rögzített közterületek listájának publikálásával jelenthetőek.
- Egy intézmény csak egyszer, egy soron szerepelhet a felületen, a településeket, közterületeket ehhez szükséges rögzíteni. A felesleges jelentést törölni vagy archiválni szükséges (kuka/piros gomb ikonnal). A települések, közterületek listája elérhető a rendszerben. Amennyiben valamely közterület mégsem jelenne meg a felületen, kérem, jelezzék az adatszolgaltatas@oh.gov.hu e-mail címen.
- Fontos változás, hogy az adott intézményhez rögzített közterületek listája bővíthető, szűkíthető, vagyis a korábbi időpontban megállapított és rögzített körzethatárok módosíthatóak.
- A megszünt (piros színnel jelzett) intézményekhez kapcsolódó jelentéseket törölni/archiválni szükséges, valamint felül kell vizsgálni, hogy a kapcsolódó településeket, közterületeket mely intézményhez szükséges berögzíteni.
- A rendszerben a rögzített – még szerkeszthető állapotban lévő – jelentéseket publikálni szükséges (a lakat ikonnal). A publikáció visszavonható, de a módosítások elvégzését követően a jelentést ismételtén publikálni szükséges.
- Amennyiben egy jelentésben nem a teljes település került megjelölésre, úgy előfordult, hogy a korábbi rendszerben a közterületek adatai hiányosan kerültek kitöltésre. Ezen jelentések felülvizsgálatára és kiegészítésére van szükség.
- Az adatszolgáltatás akkor tekinthető teljesítettnek, ha a körzethatárok jelentése lezárásra, publikálásra került, vagyis minden körzetes intézmény esetében a sor(ok) végén található lakat ikon segítségével lezárták, véglegesítették a jelentés(ek)e)t.

- **A körzethatárok kijelöléséről, megváltoztatásáról szóló döntést tartalmazó dokumentumot a rendszerbe fel kell tölteni.**

Kérem, hogy a köznevelési intézmények körzethatárainak felülvizsgálatát 2016. március 17-ig legyenek szívesek elvégezni ebben a rendszerben.

Felhívom szíves figyelmét, hogy az adatszolgáltatást segítő felhasználói útmutatót itt találja: https://dari.oktatas.hu/files/korzet_utmutato_2016.pdf Amennyiben az útmutató áttanulmányozása után is további kérdése merülne fel, kérem, hívja kollégáinkat munkaidőben 8:00 és 16:00 között a 06-1/374-2450-es vagy a 96/510-000 telefonszámon, vagy küldjön elektronikus üzenetet az adatszolgaltatas@oh.gov.hu e-mail címre.

Együttműködését köszönöm!

Budapest, 2016. március 7.

Tisztelettel:

Urbán Ferenc Ábel

mb. főosztályvezető

Oktatási Hivatal

Köznevelési Nyilvántartási Főosztály